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Posudek	závěrečné	práce

1.	Logická	struktura	práce	1.5
Poznámka:K	úvaze	bych	znovu	dal,	zda	nepředřadit	kapitolu	4	například	hned	za	kapitolu	1
(Úvod).	Nicméně	je	třeba	ocenit	to,	že	autorka	si	trvala	na	svém,	čímž	práci	vtiskla	vlastní
osobitost	a	styl.
2.	Naplnění	cíle	práce	1.0
Poznámka:Cíl	práce	byl	naplněn	beze	zbytku.	Hypotézy	H1	až	H4	byly	prověřeny.
Společnosti,	jež	poskytla	zdrojová	data	za	období	let	2012	až	2018,	byla	doporučena
významná	opatření	ve	vztahu	k	využívání	nástrojů	insolvenčního	práva.
3.	Metodický	postup	1.0
Poznámka:Studentka	prokázala	variabilitou	použitých	metod	a	technik	vysokou	míru
kompetence	a	invence.
4.	Hodnocení	teoretického	a/nebo	praktického	přínosu	práce	1.0
Poznámka:Studovaná	společnost	získala	bezkonkurenční	analýzu	vhodnosti	uplatňování
pohledávek	v	insolvenčním	řízení.
5.	Práce	s	literaturou	1.5
Poznámka:Byť	se	jedná	z	hlediska	zaměření	hodnocené	práce	o	naprosto	okrajovou
poznámku,	nelze	si	nevšimnout,	že	potenciál	cizojazyčné	literatury	či	zdrojů	zůstal	nevyužit.
Jinak	je	práce	se	zdroji	naprosto	příkladná.
6.	Formální	stránka	1.0
Poznámka:Velmi	kvalitně,	čtivě	a	srozumitelně	stylizovaná	práce.	Grafická	úroveň	i	pestrost
a	různorodost	grafů	a	tabulek	(začasté	z	vlastní	autorčiny	produkce)	obohacují	již	tak	velmi
kvalitní	obsahovou	stránku	této	diplomové	práce.
7.	Vlastní	přínos	studenta	k	řešené	problematice	1.0
Poznámka:Autorka	si	vytkla	poměrně	ambiciózní	cíl,	který	ale	díky	svému	vlastnímu
nasazení	a	průběžné	práci	po	celé	období	až	do	odevzdání	práce	s	přehledem	naplnila.	Z
práce	je	u	autorky	rovněž	patrné	značné	zaujetí	popisovanou	problematikou.
8.	Kontrola	plagiátorství	(výsledek)	negativní

Závěr

Hodnocení	práce	(známka):	výborně
Doporučuji	práci	k	obhajobě:	ANO	



Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Jen	málokdy	se	podaří	skloubit	tak	mimořádně	aktuální	téma	(dluhová	problematika)	s	prakticky
využitelnou	prací	tohoto	druhu,	jako	se	to	povedlo	autorce	předložené	diplomové	práce.	Práce	je
unikátní	v	tom,	že	je	založena	na	reálných	datech	konkrétní	obchodní	společnosti	a	dále	navazuje
vlastní	výzkum	autorky	práce.	Struktura	práce	je	volena	velmi	vhodně,	neboť	autorka	nejprve
čtenáře	uvede	do	problému	teoretickým	popisem	samotného	insolvenčního	řízení,	představí
základní	pojmy	i	"insolvenční	slovník",	aby	následně	v	praktické	části	práce	nejprve	zanalyzovala
data	poskytnutá	konkrétní	obchodní	společností	o	výtěžnosti	dlužných	pohledávek	v	jednotlivých
typech	insolvenčních	řízení,	a	poté	poskytla	této	společnosti	doporučení,	jak	zefektivnit	uplatňování
pohledávek	v	insolvenčním	řízení	včetně	stanovení	exaktní	"hranice	významnosti"	uplatňované
pohledávky	z	hlediska	návratnosti	vynaložených	prostředků	na	hodnotě	cca	3000	Kč	(mimořádně
cenný	je	propočet	nákladů	spojených	s	přihlašováním	pohledávek	-	viz	Tabulka	16).	Práce	je
stylisticky	čistá	a	čtivá.	Atraktivitu	ji	dodávají	četné	grafy	v	mimořádně	kvalitním	provedení.	Celkově
je	třeba	práci	považovat	za	mimořádně	zdařilý	výsledek	tvůrčí	a	vědecké	činnosti	samotné	autorky.
Jedná	se	totiž	nepochybně	o	typ	práce,	který	přináší	uznání	nejen	autorce,	ale	obvykle	i	škole
(fakultě),	jejíž	studentkou	autorka	naštěstí	zrovna	je.	K	výsledku	Vaší	práce	Vám	proto	blahopřeji!

Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí

1/	Jaká	další	opatření	byste	obchodní	společnosti	doporučila,	aby	si	zajistila	vyšší	míru	uspokojení
dlužných	pohledávek?
2/	Odhadněte,	jak	se	do	zjištěné	výtěžnosti	přihlášených	pohledávek	promítne	tzv.	oddlužovací
novela	účinná	od	1.	6.	2019.
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